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● Kyselyssä selvitettiin taloushallinnon organisointia 
yli 100 henkeä työllistävissä suomalaisissa 
yrityksissä.

● Haastateltavina olivat yrityksen talousjohdon 
edustajat.

● Tiedot kerättiin puhelinhaastatteluina (Feelback Oy) 
14.11. – 8.12.2022. Yhteystietorekisteri 
haastatteluja varten poimittiin Profinderin 
yritystietokannasta.

● Haastatteluja tehtiin 100. Yli 100 työllistäviä 
yrityksiä on suomessa n. 1600 kappaletta (Lähde: 
Tilastokeskus 2020 yritystilasto). Keskimääräinen 
virhemarginaali koko vastaajajoukon osalta on näin 
ollen noin ±8 %-yksikköä.

● Kyselytutkimuksen suunnittelusta ja raportoinnista 
vastasi Sales Questor Oy ja tutkimuksen teetti 
Azets Insight Oy.

Kyselytutkimuksen tausta
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Taustatiedot (n= kaikki, 100)
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● Kaksi viidestä (42 %) on ulkoistanut taloushallintonsa osittain. Kokonaan ulkoistaneita oli vain 3 %.  
Mitä isompi yritys, sitä useammin se hoitaa taloushallintonsa kokonaan sisäisesti.

● Ulkoistettu taloushallinto hoidetaan yleisimmin kokonaan Suomessa (67 % ulkoistaneista).

● Kahdella kolmesta taloushallintoaan ulkoistaneista (67 %) on vain yksi ulkoistuskumppani.

● Kokonaan tai osittain sisäisesti taloushallintonsa hoitavista hieman reilu puolet (53 %) hoitaa sisäisen 
taloushallintonsa palvelukeskusmallilla. Yli kolmessa tapauksessa neljästä (77 %) palvelukeskus 
tarjoaa tällöin palvelut koko yritykselle tai konsernille. Palvelukeskusmallin suosiossa ei ole merkittäviä 
eroja alueen, toimialan tai kokoluokan mukaan. 

● Taloushallinnon nykyisen organisoimistavan taustalla ovat yhtä tärkeinä joustavuustarpeet, 
kustannustekijät ja laatukriteerit. Mitä isompi yritys, sitä useammin syynä mainitaan joustavuustarpeet. 

Keskeisiä tuloksia tiivistetysti
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Missä maassa taloushallinnon palvelukeskuksenne sijaitsee? 
(n= taloushallinto hoidetaan palvelukeskusmallilla, 51)
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Mitkä tekijät ovat vaikuttaneet siihen, että olette päätyneet 
nykyiseen taloushallinnon organisoimisen malliin ? 
(n= kaikki, 100)



Onko sinulla kysymyksiä taloushallinnon 
ulkoistamisesta?
Ota yhteyttä ja keskustellaan 
tilanteestanne:
010 756 45000
myynti@azets.com
azets.fi

mailto:myynti@azets.com
https://www.azets.fi/

